



### **CADERNO ECOLÓGICO**

medida 18cm X 14cm

**SKU:** CH-8816

#### **BLOCO POST-IT**

Bloco post-it em formato de cubo com porta caneta

**SKU:** A-8015



## **VALLEY. COPO DE VIAGEM**

Copo de viagem em fibra de bambu (50%) e PP (50%) com canudo retrátil e capacidade até 450 ml. Pode ocorrer transferência de calor. Food grade....

#### BLOCO DE ANOTAÇÕES COM AUTOADESIVOS E CANETA

Bloco de anotações com autoadesivos e caneta ecológica. Bloco kraft com detalhe vazado na capa exibindo os cinco blocos coloridos...

**SKU:** 123abc



## **BLOCO DE ANOTAÇÕES ECOLÓGICO**



Bloco de anotações ecológico estilo pasta, modelo kraft com detalhes coloridos. Frente e verso da capa lisos com uma faixa colorida na...

**SKU:** 14211

## BLOCO DE ANOTAÇÕES COM AUTOADESIVOS

Bloco de anotações ecológico com autoadesivos. Capa colorida, possui 6 bloquinhos autoadesivos coloridos com aproximadamente 20 folhas e...





#### MINI BLOCO ECOLÓGICO COM AUTOADESIVOS E CANETA

Mini bloco de anotações ecológico com autoadesivos e caneta. Abertura superior, possui cinco detalhes circulares vazados na parte inferior....

**SKU:** 13951

#### KIT AUTOADESIVOS

Kit autoadesivos de folhas plásticas, possui cinco folhas autoadesivas coloridas com aproximadamente 25 folhas cada.

Medidas aproximadas...

**SKU:** 13950





## PASTA CONVENÇÃO KRAFT

Pasta convenção em kraft de frente e verso liso. Abertura lateral, possui bolso interno e acompanha 25 folhas ecológicas de tamanho...

## PASTA CONVENÇÃO KRAFT

Pasta convenção em kraft de frente e verso liso, parte superior com dois parafusos plásticos rosqueáveis na cor preta. Abertura superior,...

**SKU:** 13624





## **PASTA CONVENÇÃO KRAFT**

Pasta convenção em kraft de frente e verso liso, lado esquerdo com dois parafusos plásticos rosqueáveis na cor preta. Abertura lateral,...

**SKU:** 13623

## BLOCO DE ANOTAÇÃO COM AUTOADESIVOS E CANETA

Bloco de anotações ecológico com caneta e autoadesivos, material kraft. Possui uma faixa colorida em tnt e fita elástica, parte interna...





# SUPORTE PARA CARREGAR O CELULAR

Suporte em madeira MDF crua, Pode ser pintado com tinta acrílica, PVA ou tinta a base de água. Produto em Madeira MDF crua, desenvolvida de...

**SKU:** 13571

#### **PASTA ENVELOPE KRAFT**

Pasta envelope ecológica, possui abertura superior fixada por um botão imãtizado. Detalhes costurados nas laterais, material em...

**SKU:** 12771





## BLOCO DE ANOTAÇÕES COM CANETA

Bloco de anotações ecológico com caneta. Possui uma faixa superior com tecido colorido frontal e espiral preto, suporte elástico para caneta...

## BLOCO DE ANOTAÇÕES COM CANETA E AUTOADESIVO

Bloco de anotações kraft com wire-o. Contém cinco blocos coloridos autoadesivos com aproximadamente 25 folhas, bloco amarelo autoadesivo com...

**SKU:** 12244B

